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2023. június 5-én 34 diákkal indultunk kalotaszegi kirándulásunkra. Célunk az volt, hogy kap-

csolatot teremtsünk az érintett tájegységek magyarságával és erősítsük egymásban az együvé 

tartozás érzését. Megismerjük Kalotaszeg népi kulturális örökségét és természeti értékeit, nép-

hagyományok fontosságáról, kulturális jelentőségéről tanuljunk. 

Első megállóként felkerestük Sebesvár középkori várának romjait, ahonnan szép kilátás tárult 

elénk az Erdélyi-érchegységre és a Kalota-havasra. Majd Körösfőn megtekintettük a Reformá-

tus templomot, mely egyedülálló kazettás mennyezetével mindannyiunkat lenyűgözött. 

 



 

Következő megálló Kolozsvár volt, ahol megéltük milyen lehetett a város a középkorban, il-

letve a reneszánsz világában. Megnéztük a Szent Mihály templomot, mely Erdély második leg-

nagyobb gótikus temploma, Fadrusz János legnagyobb alkotását, Mátyás király lovasszobrát. 

Innen tovább sétálunk Mátyás király szülőházához, mellyel szemben álló épületben nagy feje-

delmünk, Bocskai István látta meg a napvilágot. Megnézzük a Farkas utca híres épületeit. 

 



 

Fáradtan érkeztünk meg magyarfenesi szálláshelyünkre. A szobák elfoglalása után jól esett a 

meleg vacsora. 

 

  



A második napon Kalotaszentkirályon izgalmas programok vártak ránk. Délelőtt kürtőskalácsot 

sütöttünk és népi mesterségeket próbáltunk ki. Lehetőségünk volt lovaskocsikon végig járni 

Kalotaszentkirály utcáit, majd meglátogattuk a tájházat. Ismerkedtünk Kalotaszeg csodálatos 

világával. 

 

  

  



Rövid pihenés után indulunk a 2x6 km-es könnyű gyalogtúrára Havasrekettye –Stanciu patak 

szurdokvölgyében a Székelyjó vízeséshez. Útközben megcsodáltuk a gyönyörű természetet, is-

merkedünk a környék növényvilágával. 

 

  



A harmadik napon egy mágikus birodalmat fedeztünk fel Erdély mélyében. A tordai sóbányá-

ban 26  emeletnyit lépcsőzünk le-fel, közben minden emeleten láthattuk a kiásás évét jelző év-

számot. A sóbányát a BBC szavazásán pár éve a világ 10 legismeretlenebb és legfantasztiku-

sabb látnivalója közé sorolták. 

  

 

  



A bányából feljövet, amint újra napvilágot láttunk, kirándulást tettünk az égig érő sziklafalak 

közt tekergő Tordai-hasadékban. A vulkáni alkotás egyik legbámulatosabb remeke. Egy hegy-

láncot láttunk a tetejétől a talpáig kettéhasadva. A két átelleni meredek fal kiálló sziklái és mé-

lyedései még most is egymásba illenek, a háromezer lépésnyi sziklafolyosó hajlásai, megtörései 

mindenütt egyenletesek maradtak, csak imitt-amott mutatnak tágabb öblöket. 

 

 

  



A túrát követő rövid pihenő után elindultunk Torockóra. Sétát tettünk a falu főutcáján, gyö-

nyörködtünk a hagyományokat máig megőrző lakóépületek szépségében. A Torockószentgyör-

gyi vár romjai felé haladva fedeztük fel Torockói hegység hatalmas fekvő kőóriását, Székelykő 

szikláit. 

 

 

  



A negyedik napon, Csucsán megtekintettük a Boncza-kastélyt, ahol Ady Endre oly sok időt 

töltött szerelmes párjának, Csinszkának társaságában. A kastéllyal egy telken található Ady 

Endre emlékháza is. 

 

 

Következő megálló Nagyvárad volt. A Lovagkirály, „Isten atlétája”, Szent László városa. Itt 

helyezték örök nyugalomra. Sírja a gyönyörűen felújított várban található. Erdély kapujának és 

elsődleges nyugati végvárának belterületén egy nagy sétát téve emlékeztünk meg nagyjainkról 

és Petőfi életének Nagyváradhoz kötődő epizódjára emlékezünk. 

A városban sétát tettünk a szecessziós épületekkel büszkélkedő „Pece-parti Párizsban”. A köz-

pontban megtekintettük az Ady Endre Múzeumot , az Emke kávéházat, ahol Ady Lédával is-

merkedett meg. Az EMKE közelében található a Nagyváradi Napló épülete, ahol Ady dolgozott 



és az Ady Endre Gimnázium is. Láttuk a nagyváradi nagy íróknak, a Holnaposoknak élethű 

szoborcsoportját a sétálóutcán. Megtekintettük a lenyűgöző székesegyház és Püspöki Palota 

épületét. 

 

 

A városnézés után fáradtan szálltunk fel a buszra, hogy sok-sok élménnyel gazdagodva haza-

térhessünk szüleinkhez. 

 

 


